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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN GIA LỘC


Số:          /UBND- VP
V/v công khai Danh mục thủ tục
hành chính sửa đổi, bổ sung và phê duyệt quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính thuộc phạm vi, chức năng quản lý của Sở Kế hoạch và Đầu tư
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Gia Lộc, ngày        tháng 11 năm 2024


Kính gửi: 
  - Ban biên tập Cổng thông tin điện tử huyện;

  - Văn phòng HĐND và UBND huyện;
  - Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện;
  - Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện;

  - Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện;
  - Bộ phận "Một cửa" UBND huyện;

  - UBND các xã, thị trấn.
Căn cứ Quyết định số 2985/QĐ- UBND ngày 12/11/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh về công bố Danh mục thủ tục hành chính sửa đổi, bổ sung và phê duyệt quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính thuộc phạm vi, chức năng quản lý của Sở Kế hoạch và Đầu tư;
Chủ tịch UBND huyện yêu cầu Ban biên tập Cổng thông tin điện tử huyện; các cơ quan, đơn vị có liên quan, Bộ phận "Một cửa" huyện, UBND các xã, thị trấn tổ chức công khai, tuyên truyền, phối hợp thực hiện thủ tục hành chính sửa đổi, bổ sung và quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính thuộc phạm vi, chức năng quản lý của Sở Kế hoạch và Đầu tư theo Quyết định số 2985/QĐ- UBND ngày 12/11/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh đã được công khai trên Cổng thông tin điện tử huyện (gialoc.haiduong.gov.vn - mục Cải cách hành chính).

Ủy ban nhân dân huyện thông báo để phòng: Kinh tế và Hạ tầng huyện, Tài chính - Kế hoạch huyện, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện; các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn, các tổ chức, cá nhân có liên quan được biết và thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Lãnh đạo UBND huyện;
- Lưu VT.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
Đàm Văn Thức


